
Jegyzőkönyv 
 
 
Készült: 2010.július  29-én Mezőzombor Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 
soron következő üléséről. 
 
Jelen vannak: Biró Ferenc polgármester 
  Czabányi Attila Sándor képviselő 
  Csatlós Csaba képviselő 
  Fercsák András képviselő 
  Kiss Péterné képviselő 
  Kókai Sándor képviselő 
  Maczó Balázs képviselő 
  Nagy János képviselő 
  Szabó Sándor képviselő 
  Szepesi András képviselő 
 
 
Tanácskozási joggal az ülésen részt vett Oleárné dr. Kádas Marianna címzetes főjegyző, a 
harmadik és negyedik napirendi pont tárgyalásánál dr. Bogyay Ferenc r. alezredes, 
kapitányságvezető, Kicsi Ferenc r. alezredes, Ferenczi István polgárőrség vezetője. 
 
 Biró Ferenc polgármester: köszönti a megjelenteket és ismerteti a napirendi javaslatot. 
Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel a 10 fő képviselőből 10 fő megjelent. A 
javaslat alapján a képviselő-testület az ülés napirendjéül egyhangúlag a következőket állapítja 
meg: 
 
Napirendi pontontok 
 
1./ Folyószámla-hitel megújítása 
Előadó: Biró Ferenc polgármester 
 
2./ Rulirozó hitel felvétele 
Előadó: Biró Ferenc polgármester 
 
3./ A Szerencsi Rendőrkapitányság beszámolója a 2009.évi munkáról 
Előadó: dr. Bogyay Ferenc r. alezredes, kapitányságvezető 
 
4./ A Mezőzombori Polgárőrség beszámolója a 2009.évi munkájáról 
Előadó Ferenczi István polgárőrség vezető 
 
5./ Egyéb bejelentések, kérelmek 
 
 
 
 
 
 



Napirendi pontok tárgyalása 
 

1. napirend 
 
Folyószámla-hitel megújítása 

 
Biró Ferenc polgármester: tájékoztatja a testületet arról, hogy szükséges a folyószámla-hitel 
megújítása, a felhasználható hitelkeret 15.000 MFt-ra történő emelését a megnövekedett 
kiadások miatt. 
 
Kókai Sándor képviselő: tájékoztatást kér az önkormányzat jelenlegi anyagi és vagyoni 
helyzetéről. 
 
Oleárné dr. Kádas Marianna címzetes főjegyző: tájékoztatja a képviselőket arról, 
jogszabály előírja, hogy 30 nappal a választásokat megelőzően közzé kell tenni az 
önkormányzat pénzügyi és vagyoni helyzetét. 
 
Biró Ferenc polgármester: javasolja az OTP Bank Nyrt.-től 15.000.000.,- Ft  folyószámla 
hitel felvételét 2010.augusztus 27. napjától 2011.július 26.   napjáig. 
 
Mezőzombor községi Önkormányzat Képviselő-testületet a javaslatot megtárgyalta és 
egyhangúlag elfogadta. Meghozta 21/2010. (VII.29.) számú Önkormányzati Határozatát.  
 
21/2010.(VII.29.) számú Önkormányzati Határozat 
Tárgy: folyószámla  hitel felvétele  
 
 Mezőzombor Község Önkormányzat Képviselő-testülete az OTP Bank Nyrt.-től 
15.000.000.,- Ft  folyószámla hitel felvételével egyetért.  
 
A Képviselő-testület kötelezettséget vállal arra, hogy a hitel futamidejének időtartama alatt  a 
kért hitel törlesztését és  járulékainak megfizetését -  a felhalmozási és tőke jellegű kiadásokat 
megelőzően – a költségvetésbe betervezi és jóváhagyja.  
 
A futamidő vonatkozásában a testület úgy nyilatkozik, hogy a kért hitelt  2010.augusztus 27. 
napjától kívánja igénybe venni és 2011.július 26.   napig visszafizeti. 
 
A Képviselő-testület a kért folyószámla  hitel és járulékai erejéig az OTP Bank Nyrt. részére 
felajánlja az Önkormányzat.  
 
- Mezőzombor, Zártkert, hrsz. 2301, tulajdoni hányad 1/1 ingatlanát valamint 
 
- gépjárműadó bevétel jogcímen keletkező bevételét. 
 
A testület nyilatkozik arról, hogy az Önkormányzat kötelezettségvállalása megfelel az 1990. 
évi LXV. Tv. 88. §. (2) bek. foglaltaknak. 
 
A testület felhatalmazza a polgármestert a hitelszerződés aláírására. 
 
Felelős: Biró Ferenc polgármester 
Határidő: folyamatos 



 
2. napirend 

 
Rulirozó hitel felvétele 
 
Biró Ferenc polgármester:  Az javasolja 2.529.947,- forint összegű rövid lejáratú felvételét 
az OTP Bank NyRT-től. A hitel felvételére az ÉMOP 4.3.1/B számú pályázati támogatás 
megelőlegezéséhez szükséges. Fedezetét a pályázati támogatás biztosítja. 
 
Mezőzombor község Önkormányzat Képviselő-testülete a javaslatot megtárgyalta és 
egyhangúlag elfogadta. Meghozta 22/2010.(VII.29.) számú Önkormányzati Határozatát. 
 
22/2010.(VII.29.) számú Önkormányzati Határozat 
Tárgy: rövid lejáratú hitel felvétele ÉMOP 4.3.1/B számú pályázati támogatás 
megelőlegezéséhez 
 
 Mezőzombor Község Önkormányzat Képviselő-testülete az OTP Bank Nyrt. 2010.09.01. 
napjától történő  2.529.947,-Ft  rövid lejáratú hitel felvételével egyetért.  
 
A Képviselő-testület kötelezettséget vállal arra, hogy a hitel futamidejének időtartama alatt  a 
kért hitel törlesztését és  járulékainak megfizetését -  a felhalmozási és tőke jellegű kiadásokat 
megelőzően – a költségvetésbe betervezi és jóváhagyja.  
 
A futamidő vonatkozásában a testület úgy nyilatkozik, hogy a kért hitelt  2010.szeptember  
1. napjától kívánja igénybe venni és 2010. december 31.   napig visszafizeti. 
 
A Képviselő-testület a kért rövid lejáratú hitel és járulékai erejéig az OTP Bank Nyrt. Részére 
felajánlja az Önkormányzat ÉMOP 4.3.1/B számú pályázati támogatást. 
 
A testület nyilatkozik arról, hogy az Önkormányzat kötelezettség vállalása megfelel az 
1990.évi LXV. Tv. 88. §. (2) bek. foglaltaknak. 
 
Amennyiben a vállalt kötelezettségének az Önkormányzat nem  tenne eleget, úgy a testület 
hozzájárul ahhoz, hogy az OTP Bank Nyrt. a megjelölt bevételekből a hiteltörlesztésnek és 
járulékainak megfelelő összeget zárolja, a fizetési kötelezettség esedékességének 
időpontjában a szerződés szerinti kötelezettségének teljesítésének céljából leemelje.  
 
A testület felhatalmazza a polgármestert a hitelszerződés aláírására. 
 
Felelős: Biró Ferenc polgármester 
Határidő: folyamatos 
 
Mezőzombor községi Önkormányzat Képviselő-testületet a javaslatot megtárgyalta és 
egyhangúlag elfogadta. Meghozta 22/2010. (VII.29.) számú Önkormányzati Határozatát.  
 
 
Biró Ferenc polgármester:  Az javasolja 1.797.901,- forint összegű rövid lejáratú felvételét 
az OTP Bank NyRT-től. A hitel felvételére az ÉMOP 2009. 4.2.2. számú pályázati 
támogatás, Idősek Klubja akadálymentesítés megelőlegezéséhez szükséges. Fedezetét a 
pályázati támogatás biztosítja. 



 
Mezőzombor község Önkormányzat Képviselő-testülete a javaslatot megtárgyalta és 
egyhangúlag elfogadta. Meghozta 23/2010.(VII.29.) számú Önkormányzati Határozatát. 
 
23/2010.(VII.29.) számú Önkormányzati Határozat 
Tárgy: rövid lejáratú hitel felvétele ÉMOP 2009. 4.2.2. számú pályázati támogatás 
megelőlegezéséhez 
 
 Mezőzombor Község Önkormányzat Képviselő-testülete az OTP Bank Nyrt. 2010.09.01. 
napjától történő  1.797.901,-Ft  rövid lejáratú hitel felvételével egyetért.  
 
A Képviselő-testület kötelezettséget vállal arra, hogy a hitel futamidejének időtartama alatt  a 
kért hitel törlesztését és  járulékainak megfizetését -  a felhalmozási és tőke jellegű kiadásokat 
megelőzően – a költségvetésbe betervezi és jóváhagyja.  
 
A futamidő vonatkozásában a testület úgy nyilatkozik, hogy a kért hitelt  2010.szeptember  
1. napjától kívánja igénybe venni és 2010. december 31.   napig visszafizeti. 
 
A Képviselő-testület a kért rövid lejáratú hitel és járulékai erejéig az OTP Bank Nyrt. Részére 
felajánlja az Önkormányzat ÉMOP 2009. 4.2.2. számú pályázati támogatást. 
 
A testület nyilatkozik arról, hogy az Önkormányzat kötelezettség vállalása megfelel az 
1990.évi LXV. Tv. 88. §. (2) bek. foglaltaknak. 
 
Amennyiben a vállalt kötelezettségének az Önkormányzat nem  tenne eleget, úgy a testület 
hozzájárul ahhoz, hogy az OTP Bank Nyrt. a megjelölt bevételekből a hiteltörlesztésnek és 
járulékainak megfelelő összeget zárolja, a fizetési kötelezettség esedékességének 
időpontjában a szerződés szerinti kötelezettségének teljesítésének céljából leemelje.  
 
A testület felhatalmazza a polgármestert a hitelszerződés aláírására. 
 
Felelős: Biró Ferenc polgármester 
Határidő: folyamatos 
 
Mezőzombor községi Önkormányzat Képviselő-testületet a javaslatot megtárgyalta és 
egyhangúlag elfogadta. Meghozta 24/2010. (VII.29.) számú Önkormányzati Határozatát.  
 
Biró Ferenc polgármester:  Az javasolja 1.931.013,- forint összegű rövid lejáratú felvételét 
az OTP Bank NyRT-től. A hitel felvételére az ÉMOP 2009. 4.2.2.  számú pályázati 
támogatás- óvoda akadálymentesítés-  megelőlegezéséhez szükséges. Fedezetét a pályázati 
támogatás biztosítja. 
 
Mezőzombor község Önkormányzat Képviselő-testülete a javaslatot megtárgyalta és 
egyhangúlag elfogadta. Meghozta 24/2010.(VII.29.) számú Önkormányzati Határozatát. 
 
24/2010.(VII.29.) számú Önkormányzati Határozat 
Tárgy: rövid lejáratú hitel felvétele ÉMOP 2009. 4.2.2. számú pályázati támogatás 
megelőlegezéséhez 
 



 Mezőzombor Község Önkormányzat Képviselő-testülete az OTP Bank Nyrt. 2010.09.01. 
napjától történő  1.931.013,-Ft  rövid lejáratú hitel felvételével egyetért.  
 
A Képviselő-testület kötelezettséget vállal arra, hogy a hitel futamidejének időtartama alatt  a 
kért hitel törlesztését és  járulékainak megfizetését -  a felhalmozási és tőke jellegű kiadásokat 
megelőzően – a költségvetésbe betervezi és jóváhagyja.  
 
A futamidő vonatkozásában a testület úgy nyilatkozik, hogy a kért hitelt  2010.szeptember  
1. napjától kívánja igénybe venni és 2010. december 31.   napig visszafizeti. 
 
A Képviselő-testület a kért rövid lejáratú hitel és járulékai erejéig az OTP Bank Nyrt. Részére 
felajánlja az Önkormányzat ÉMOP 2009. 4.2.2. számú pályázati támogatást. 
 
A testület nyilatkozik arról, hogy az Önkormányzat kötelezettség vállalása megfelel az 
1990.évi LXV. Tv. 88. §. (2) bek. foglaltaknak. 
 
Amennyiben a vállalt kötelezettségének az Önkormányzat nem  tenne eleget, úgy a testület 
hozzájárul ahhoz, hogy az OTP Bank Nyrt. a megjelölt bevételekből a hiteltörlesztésnek és 
járulékainak megfelelő összeget zárolja, a fizetési kötelezettség esedékességének 
időpontjában a szerződés szerinti kötelezettségének teljesítésének céljából leemelje.  
 
A testület felhatalmazza a polgármestert a hitelszerződés aláírására. 
 
Felelős: Biró Ferenc polgármester 
Határidő: folyamatos 
 
3. napirend 
 
A Szerencsi Rendőrkapitányság beszámolója a 2009.évi munkáról 
 
dr. Bogyay Ferenc r. alezredest, kapitányságvezető: Ismerteti beszámolóját. 
A beszámoló szövege a jegyzőkönyvhöz mellékelve. 
Kiegészítésül elmondja, hogy módosításra került a szabálysértési törvény, így a tulajdon elleni 
szabálysértések bírósági hatáskörbe kerületek.  
Tettenérés esetén lehetőség van a gyorsított eljárásra, s élni fognak az előzetes őrizetbe vétel 
eszközével is. Jónak tartja, hogy a módosított szabálysértési törvény definiálja a tettenérés 
 
fogalmát is.  
 
Oleárné dr. Kádas Marianna címzetes főjegyző: jónak tartja , hogy a tulajdon elleni lopás 
szabálysértés a rendőrség hatáskörébe került. Véleménye, hogy a jegyző intézkedési 
lehetőségei kevésbé hatékonyak ezen a területen. A gyermekvédelmi intézkedésekkel 
kapcsolatban véleménye, hogy jó együttműködik a két hatóság. 
 
Kiss Péterné képviselő: gratulál a kapitányságvezetőnek az elért eredményekhez. 
 
Ferenczi István polgárőrség vezető: kéri a kapitányt, hogy adjon több lehetőséget a 
polgárőrök és a rendőrök közös szolgálatára a településen. 
 



dr. Bogyay Ferenc r. alezredest, kapitányságvezető: a kérésre válaszolva elmondja, hogy a 
rendőrség kapacitása véges. Ígéretet tett arra, hogy  észlelésnél azonnal reagál a rendőrség.  
 
Biró Ferenc polgármester :Kéri a testületet fogadják el a beszámolót. 

 
Mezőzombor Község Önkormányzat Képviselő-testülete a javaslatot megtárgyalta és 
egyhangúlag, határozathozatal nélkül elfogadta. 
 

4.napirend 
 

A Mezőzombori Polgárőrség beszámolója a 2009.évi munkájáról 
 

Biró Ferenc polgármester: felkéri Ferenczi Istvánt a Polgárőrség vezetőjét tartsa meg 
beszámolóját. 

 
Ferenczi István a Polgárőrség vezetője: Ismerteti a Polgárőrség 2009.évi tevékenységéről 
készült beszámolót. A továbbiakban elmondja, hogy fontosnak tartja a Polgárőrség 
létszámának növelését. 

A beszámoló szövege a jegyzőkönyvhöz mellékelve. 
 

Szepesi András képviselő: megköszöni a polgárőrök önzetlen munkáját. 
 

Oleárné dr. Kádas Marianna címzetes főjegyző: megköszöni a polgárőrség segítségét a 
választások kapcsán a választóhelyiség őrzésében való részvételért.  
 
Bíró Ferenc polgármester: Megköszöni a beszámolót . 
Mivel kérdés nem volt, kéri a testületet fogadják el a beszámolót. 

 
Mezőzombor Község Önkormányzat Képviselő-testülete a javaslatot megtárgyalta és 
egyhangúlag, határozathozatal nélkül elfogadta. 
 
5.napirend 
 
Biró Ferenc polgármester: tájékoztatja a testületet arról, hogy szükséges a 
Környezetvédelmi Alap létrehozása és környezetvédelmi felelős megválasztása. Javasolja a 
környezetvédelmi felelős feladatokkal Oleárné dr. Kádas Marianna címzetes főjegyzőt 
megbízni. 
 
Mezőzombor Község Önkormányzat Képviselő-testülete a javaslatot megtárgyalta és 
egyhangúlag elfogadta. 
Meghozta 25/2010.(VII.29.) Önkormányzati Határozatát. 
 
 
25/2010.(VII.29.) Önkormányzati Határozat 
Tárgy: környezetvédelmi felelős megválasztása 
 
Mezőzombor Község Önkormányzat Képviselő-testülete környezetvédelmi felelős 
feladatokkal Oleárné dr. Kádas Marianna címzetes főjegyzőt megbízza 2010. augusztus 1. 
napjától.  
 



Határidő: folyamatos 
Felelős: Oleárné dr. Kádas Marianna címzetes főjegyző 
 
Biró Ferenc polgármester: tájékoztatja a testületet arról, hogy nyert az iskola felújítására 
benyújtott pályázat. A továbbiakban elmondja, hogy Hosszúmező testvértelepülés meghívta a 
képviselő-testületet augusztus 28-29 között megrendezésre kerülő falunapra. 
 
Fercsák András képviselő: tájékoztatásul elmondja, a testvértelepülés általános iskolájának 
igazgatója felhívta a családsegítő szolgálatot, hogy köszönetét fejezze ki a nyári napközis 
tábor megszervezéséért. A táborban résztvevő hosszúmezői gyermekek nagyon jól érezték 
magukat, színvonalas programokon vettek részt.  
 
Oleárné dr. Kádas Marianna címzetes főjegyzőt: tájékoztatásul elmondja, október 3-án 
kerül sor az önkormányzati választásokra. A választással egy időben a kisebbségi 
önkormányzati választásokra is sor kerül, ahol a jelölteket jelölő szervezetek állítják. Az 
értesítők és ajánlószelvények kézbesítésére augusztus 16-19 között kerül sor. A jelöltek az 
önkormányzati választásra szeptember 3. napjáig jelentkezhetnek. A jelölteket a HVB 2 
napon belül nyilvántartásba veszi. A képviselő ajánláshoz 19 érvényes ajánlószelvény, a 
polgármester ajánlásához 57 érvényes ajánlószelvény szükséges. A megváltozott szabályok 
szerint a kampánycsend csak a választás napjára vonatkozik. A településen megválasztható 
képviselők száma 6 fő. 
 
 
 
Mivel több hozzászólás, kérdés nem volt a polgármester az ülést bezárta. 
 
 

K.m.f. 
 
 
 
Oleárné dr. Kádas Marianna     Biró Ferenc 
 Címzetes Főjegyző     polgármester 
 
 



 
 
 


